§ 5
G c AB, BC y CD son segmentos consecutivos
A pero no colineales.
O D
m P o PQ, QR y RS son segmentos consecutivos y a
m 2 2 5 la vez colineales.
A "M" punto medio del segmento, los divide en
A . 7
- M B 8 dos segmentos de medidas iguales.
(AM = MB)
-
El simbolo = indica la congruencia.
Ejercicios
1. Graﬁcaelsegmentoﬁdeécm. 2. Grafica los segmentos consecutivos

AB y BC que midan 3 cm y 4 cm
respectivamente.

3. Grafica los segmentos consecutivos y colineales PQ y QR que midan 5 cmy 9 cm.
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Geometria

A

En la siguiente figura.

A B C

3cm + S5om
Calcula:

a) AC=

b) AB+AC=

¢) BC-AB=

d) AB.BC=

e) AB.AC=

f) AC.(BC-AB)=

g) 3AB+5BC=
b 2AB+3AC _
BC - AB

Con respecto al siguiente grafico:

A B C D E F
— 2Zm —f
Bm 1 1 am

3m

A) Calcula las siguientes longitudes:

ajCE=___ | b)AF=
o BC=__  |d AB=___
e EF=__ | f) BE=__
g CF=___|h) AE=

B) Completa escribiendo el segmento
congruente respectivo.

a) BC = CD
b) BD =

c) = AC
d) = BE

7.

6.

C) Realiza las

operaciones.

siguientes

a) 2AB+3EF=
b) 5BE-2AF=
c¢) BCAD-CDDF=

d) 6BD+BCAE=

Si: AB =9 cm; BC =24 cm y "M" es punto
medio de BC, halla: m AM.

Rpta.:

Si: PQ =32 cm; PR=52 cm y "M" es
punto medio de PQ, halla: m MR.

-

p M Q

>

e

Rpta.:

Si: EQ = 16 cm; QF = 22 cm; "M" y "N"
son_puntos medios de EQ y QF, halla:
m MN.

™
=e
e
=
-

Rpta.:
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